Конус-В10
1.
                                      [image: http://reshuege.ru/get_file?id=570]
Высота конуса равна 8, а диаметр основания — 30. Найдите образующую конуса.
2.
                                [image: http://reshuege.ru/get_file?id=571]
Высота конуса равна 5, а диаметр основания – 24. Найдите образующую конуса.
3.
 [image: http://reshuege.ru/get_file?id=572]
Высота конуса равна 15, а диаметр основания – 16. Найдите образующую конуса.







4.
                                           [image: http://reshuege.ru/get_file?id=573]
Высота конуса равна 6, а диаметр основания – 16. Найдите образующую конуса.
5. 

                                            [image: http://reshuege.ru/get_file?id=574]
Высота конуса равна 12, а диаметр основания – 10. Найдите образующую конуса.
6.
                                       [image: http://reshuege.ru/get_file?id=758]
Объем конуса равен 16. Через середину высоты параллельно основанию конуса проведено сечение, которое является основанием меньшего конуса с той же вершиной. Найдите объем меньшего конуса.







7.

                                                    [image: http://reshuege.ru/get_file?id=800]
Во сколько раз уменьшится объем конуса, если его высоту уменьшить в 3 раза?
8. 

                                      [image: http://reshuege.ru/get_file?id=801]
Во сколько раз увеличится объем конуса, если его радиус основания увеличить в 1,5 раза?
9. 

 [image: http://reshuege.ru/get_file?id=850]
Во сколько раз увеличится площадь боковой поверхности конуса, если его образующую увеличить в 3 раза?









 10

[image: http://reshuege.ru/get_file?id=851]

Во сколько раз уменьшится площадь боковой поверхности конуса, если радиус его основания уменьшить в 1,5 раза?
------------
[bookmark: _GoBack]11. 
Высота конуса равна 4, а диаметр основания — 6. Найдите образующую конуса.
 
12. Высота конуса равна 4, а длина образующей — 5. Найдите диаметр основания конуса.
 
13. 
Диаметр основания конуса равен 6, а длина образующей — 5. Найдите высоту конуса.
14. В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает [image: http://reshuege.ru/formula/93/93b05c90d14a117ba52da1d743a43ab1p.png] высоты. Объём жидкости равен 70 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно долить, чтобы полностью наполнить сосуд?
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